



新龟兔赛跑

◎都江堰市玉堂小学四年级二班 罗依依

用兔子挫败后加强训练争取胜利的情节引出新一轮的比赛缘由，很自然。

自上次赛跑输给乌龟以后，兔子每日晨曦初露便踏上跑道，直至夜幕低垂，汗水浸湿了训练场的每一个角落。它的心中只有一个信念：“再无败绩。”马拉松大赛的号角再次吹响，昔日的对手——乌龟与兔子，再次站在了同一条起跑线上。阳光洒落，它们的目光在空中交织，火花四溅，但这一次，兔子眼中闪烁的是坚定与决心，而非昔日的轻敌与傲慢。

比赛即将开始，兔子深吸一口气，让心跳与大地共鸣，两只长耳如雷达般捕捉着每一个细微的声音，它的目光穿越人群，锁定在远方那闪耀的终点。乌龟则缓缓调整呼吸，眼神中透露出沉稳与智慧，它知道，这场比赛不仅仅是速度的较量，更是策略与意志的考验。

赛道蜿蜒向前，途中横亘着一条潺潺小溪，成为了兔子面前的一道难题。它焦急地踱步，眉头紧锁，试图寻找过河的良策。正当兔子一筹莫展之际，乌龟缓缓靠近，用它那特有的平和语调说：“朋友，让我们携手共进吧。”说着，乌龟便让兔子稳稳地坐在了自己的背上，缓缓游过了小溪。那一刻，一旁围观的动物们爆发出雷鸣般的掌声，为这份难能可贵的友谊与合作喝彩。

这里加入了新情节——遇到小溪，这是促进兔子和乌龟携手合作的有利条件。

读到这里，让人心里暖暖的！

上岸后，兔子满怀感激地驮起乌龟，并肩向终点冲刺。这一幕，超越了胜负，成为了森林中最温馨的画面。最终，当它们携手跨过终点线的那一刻，所有的动物都沸腾了，它们共同见证了这场没有输家的比赛。大象裁判高举双手，宣布：“在这场比赛中，乌龟与兔子都是冠军！”乌龟与兔子相视一笑，那份默契与理解，比任何奖牌都要珍贵。

这样的结局真是出乎读者的意料，让人耳目一新。

赛后，乌龟与兔子紧紧相拥，兔子真诚地说：“是你教会了我，真正的胜利不在于独自冲刺到终点，而在于携手共进，共同面对挑战。”乌龟则轻轻拍了拍兔子的背，回应道：“是的，朋友，真正的强大，源自于内心的善良与团结的力量。”

乌龟与兔子相拥的场景，不仅记录了它们的胜利，更铭记了友谊、合作与成长的真谛。从此，乌龟与兔子成为了森林中最受尊敬的伙伴，它们的故事激励着每一个生灵：在人生的赛道上，无论遇到多大的困难与挑战，只要心怀善意，勇于合作，就没有什么是不可能的。

评语 习作颇具画面感，语言活泼俏皮。小作者用细腻而生动的笔触刻画了龟兔赛跑的过程，着力刻画了乌龟驮着兔子过小溪的情景，将一场龟兔赛跑演绎得妙趣横生，而且升华了主题。

(指导教师:都江堰市玉堂小学 谢涛)

